

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ најштрије осуђује убиство Оливера Ивановића, једног од лидера Срба на Косову и Метохији.



Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да су чланови „Отаџбине“ заједно са Оливером Ивановићем у периоду од 1999. до 2001. године тешком политичком борбом сачували северни део града Косовске Митровице, односно север Косова, на коме се данас шепуре Вучићеве хорде.

Народни покрет „Отаџбина“ није делио исте политичке ставове са Оливером Ивановићем по питању локалних избора у организацији Приштине. „Отаџбина“ је те изборе бојкотовала али као објективан посматрач је са стране била сведок једне невиђено бруталне кампање против Оливера Ивановића као учесника избора у режији актуелне власти из Београда. Кампања је била толико прљава да је некада изгледала као позив на линч. Гледајући данас крокодилске сузе које над Оливером Ивановићем лије телевизија Пинк човек не може да се не сети гнусних спотова против Оливера Ивановића које је емитовала управо наведена телевизија.

[#OliverIvanović](#) је од 15.7. до 14.11. 2017 у Nacionalnom dnevniku на TV Pink од укупно 163 секунде 74% времена био негативно представљен, више него иједан политичар са Косова.
pic.twitter.com/AhbXzDir2U

[January 16, 2018](#)

Необично је да се данас навршава четири године од убиства његовог кума Димитрија Јанићијевића за које, као и за многе друге, садашњи председник Србије каже да нису етнички мотивисана. Како може председник да зна да иза убистава не стоје Албанци ако сам не зна ко су убице.

Пре непуна два дана, председник Србије је на државној телевизији изјавио да је безбедност Срба на КиМ од његовог доласка на власт повећана, кријући од грађана Србије да се само на северу Косова у периоду његове владавине десио велики број насиља. Запаљено је више од стотину возила, убијено петоро Срба, на десетине оружаних напада на политичке неистомишљенике садашње власти а да ниједан виновник није откривен.

Интересантно је да у времену од 2002. до 2013. године на северу Косова није убијен ниједан Србин. Безбедност су Србима обезбеђивали припадници министарства унутрашњих послова Србије у цивилу као и припадници цивилне заштите, док их Александар Вучић није интегрисао у сепаратистички систем самопроглашене републике Косово.

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ захтева од свих да се у интересу мира и спокојства међу Србима на Косово и Метохији открије злочинац или злочинци. Ипак, Народни покрет „Отаџбина“, имајући у виду досадашња искуства, сумња да ће се извришоци овог злочина открити. Десиће се већ виђено, „истрага је у току“, а од убица ни трага ни гласа.

Косовска Митровица
16.01.2018. године

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“